



**MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE E MUDANÇA DO CLIMA
INSTITUTO CHICO MENDES DE CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDADE
PARQUE NACIONAL DAS EMAS**

Rodovia GO 206 Km 9, s/n, - Chapadão do Céu - CEP 75828-000

Telefone: 62-99111.1812

ERRATA

Na ATA, documento SEI 021624626, ATA DE HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO FINAL DA ETAPA I - TAF E THUFA, onde se lê:

Os participantes ficam convocados a participar de forma obrigatória do CFB - EMAS no período de 07 a 11 de julho de 2025, no espaço Formoso, interior do Parque Nacional das Emas, conforme previsto no Edital 001/2025, documento SEI 021492688, seguindo as regras do Edital de Seleção.

O correto na ATA é o texto abaixo:

Os participantes ficam convocados a participar de forma obrigatória do CFB - EMAS no período de 14 a 18 de julho de 2025, no espaço Formoso, interior do Parque Nacional das Emas, conforme previsto no Edital 001/2025, e alterado no documento SEI 021646485, seguindo as regras do Edital de Seleção.

Chapadão do Céu / GO 27/06/2025

MARCOS DA SILVA CUNHA

MATRÍCULA SIAPE 01365030 - PRESIDENTE DA COMISSÃO

KENNEDY APARECIDO DE ANDRADE BORGES

SIAPE 1513237 INTEGRANTE DA COMISSÃO

JOSÉ CARLOS BERNARDO, SIAPE MATRÍCULA
SIAPE Nº 0681194 INTEGRANTE DA COMISSÃO



Documento assinado eletronicamente por **Marcos Da Silva Cunha, Chefe**, em 27/06/2025, às 09:07, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



Documento assinado eletronicamente por **Kennedy Aparecido de Andrade Borges, Analista Ambiental**, em 27/06/2025, às 09:15, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



Documento assinado eletronicamente por **Jose Carlos Bernardo, Técnico(a) Ambiental**, em 27/06/2025, às 10:14, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.icmbio.gov.br/autenticidade> informando o código verificador **021646779** e o código CRC **95189A3A**.